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************************************************************************** 
  
    

ZÁPISNICA  

 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  
  

  

V zmysle §  12 ods. 1 zákona  č. 369/1990 Zb. v platnom znení starosta obce zvolal  

zasadnutie Obecného zastupiteľstva dňa 03.09.2025 o 16.00 hod. v zasadacej miestnosti 

Obecného úradu v Ostrom Grúni.   

  

Účasť poslancov -  podľa prezenčnej listiny  

  

Na začiatku prítomní poslanci:  Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef 

Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 

 

 

Neprítomný a ospravedlnený:  

                            

Program: 

1. Otvorenie 
2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 
3. Určenie  zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice 
4. Kontrola plnenia uznesení 
5. Prerokovanie žiadosti Mareka Kočiša o zriadenie vecného bremena 
6. Voľba hlavného  kontrolóra  obce  Ostrý Grúň 
7. Prerokovanie návrhov na udelenie  ceny obce  predložených starostom obce 
8. Interpelácie poslancov 
9. Rôzne 
10. Záver 

 

1. Otvorenie 

  

Starosta obce Ing. Ján Adamov otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítal všetkých 
prítomných . 
Zároveň konštatoval, že sú prítomní 5  poslanci a OZ je uznášania schopné. 
   

2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva.  



  

Starosta obce predložil poslancom OZ a ostatným prítomným návrh programu zasadnutia tak, ako bol 
zverejnený.   
 

Uznesenie č. 26/2025  

 

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje program zasadnutia OZ tak, ako bol zverejnený, 
v počte 10 bodov.  

 
 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0  
  

  

3. Určenie zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice.  

  

Starosta obce určil za zapisovateľku Ing. Luciu Matejovú.  
Za overovateľov zápisnice navrhol: K. Andoková, R. Luptáková 
 

Uznesenie č. 27/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje overovateľov zápisnice v zložení K. Andoková, R. 
Luptáková 
 
  

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0  

  

 

4. Kontrola plnenia uznesení  

  

Starosta obce predniesol prítomným kontrolu plnenia uznesení č. 13/2025 – 25/2025, ktoré boli 
prijaté na poslednom OZ. Všetky uznesenia boli splnené.   
  

  

Uznesenie č. 28/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení č. 13/2025 – 
25/2025.  
 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 
Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

5. Prerokovanie žiadosti Mareka Kočiša o zriadenie vecného bremena 

Starosta obce informoval prítomných o žiadosti Mareka Kočiša o zriadenie vecného bremena. 



Uznesenie č. 29/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni  

a) berie na vedomie žiadosť Mareka Kočiša, bytom Ostrý Grúň č. 206 o zriadenie 

vecného bremena – práva prechodu a prejazdu a uloženia inžinierskej siete NN 

vedenia a to na parcele C-KN 502/9 o výmere 30m2, ostatná plocha, vo vlastníctve 

obce Ostrý Grúň na LV č.1 k svojím nehnuteľnostiam evidovaných na parcele C-KN 

502/10.  

b) Súhlasí so zriadením vecného bremena za účelom práva prechodu a prejazdu na 

parcele C-KN 502/9 o výmere 30 m2 a uloženia inžinierskej siete NN, ostatná plocha 

v prospech žiadateľa. Vecné bremeno bude zriadené za jednorazovú odplatu stanovenú 

znaleckým posudkom. Oprávnený z vecného bremena uhradí spolu s jednorazovou 

odplatou aj náklady spojené za vypracovanie znaleckého posudku a poplatok za vklad 

do KN. 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

6. Voľba hlavného kontrolóra obce Ostrý Grúň 

Starosta obce informoval prítomných o Voľbe hlavného kontrolóra obce Ostrý Grúň. 

Uznesenie č. 30/2025  

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrý Grúň 
 

 A/ Berie na vedomie:  

      Správu z otvárania obálok uchádzačov na funkciu hlavného kontrolóra obce a konštatuje,    

      že uchádzač splnil podmienky stanovené uznesením OcZ v Ostrom Grúni na funkciu  

      hlavného kontrolóra obce. 

  

 B/ Berie na vedomie: 

       Zoznam kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra obce  v zložení: Ing. Marián Láslo,  

       doručené na obecný úrad  dňa: 30.07.2025  ako jediný uchádzač. 

 

C/ Schvaľuje: 

    Voľbu hlavného kontrolóra verejným hlasovaním. 

 

D/ Volí: 

     Za hlavného kontrolóra obce Ostrý Grúň Ing. Mariána Lásla 

 

E/ Určuje:  

     Pracovný úväzok hlavného kontrolóra obce Ostrý Grúň 7,5 hod. týždenne, čo predstavuje 

     úväzok 0,2 



 

F/ Určuje: 

     Nástup do funkcie hlavného kontrolóra dňom 09.09.2025 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

7. Prerokovanie návrhov na udelenie ceny obce predložených starostom obce  

Starosta obce predniesol svoje návrhy na udelenie ceny obce. 

Návrh na udelenie Ceny obce Ostrý Grúň pani Emílii Štefančovej 

dovoľujem si predložiť návrh na udelenie Ceny obce Ostrý Grúň:  

pani Emílii Štefančovej, riaditeľke Materskej školy v Ostrom Grúni, ako prejav úcty a uznania za jej 
mimoriadne zásluhy v oblasti predprimárneho vzdelávania, ako aj za dlhoročnú aktívnu činnosť pre 
rozvoj obce. 

Pani Emília Štefančová pôsobila v oblasti školstva  49 rokov, pričom väčšinu tohto obdobia venovala 
výchove a vzdelávaniu detí v Materskej škole Ostrý Grúň (45 rokov). Počas svojej bohatej 
pedagogickej praxe sa stala významnou osobnosťou nášho školského aj spoločenského života. 

Ako riaditeľka školy dlhodobo zabezpečovala kvalitné fungovanie inštitúcie, vytvárala bezpečné, 
podnetné a láskavé prostredie pre deti a zároveň aktívne spolupracovala s rodičmi, kolegami a 
vedením obce. Pod jej vedením prešla materská škola významnými zmenami – nielen materiálnymi, 
ale aj pedagogickými. 

Medzi jej hlavné zásluhy patria: 

• modernizácia priestorov a zlepšovanie materiálno-technických podmienok školy, 
• rozvoj vzťahov medzi školou, rodičmi a miestnou komunitou, 
• organizácia kultúrnych a spoločenských podujatí, ktoré obohacovali  život obce, 
• dôsledné udržiavanie tradícií a podpory miestnej identity u najmladšej generácie, 
• zavádzanie moderných a inovatívnych foriem výučby. 

Za svoju prácu si pani Štefančová získala veľký rešpekt, uznanie a vďaku nielen zo strany kolegov a 
rodičov, ale aj širokej verejnosti. Jej ľudský prístup, profesionalita a oddanosť práci s deťmi sú 
obdivuhodné a inšpiratívne. 

Na základe uvedeného navrhujem, aby pani Emília Štefančová bola ocenená Cenou obce Ostrý Grúň 
za 49 rokov obetavej práce v školstve, za prínos k rozvoju predprimárneho vzdelávania a za jej 
neoceniteľný vklad do života obce. 



Uznesenie č. 31/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje v zmysle § 34 štatútu obce Ostrý Grúň 

návrh na udelenie ceny obce pre Emíliu Štefančovú predloženú starostom obce. 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

Návrh na udelenie Ceny obce Ostrý Grúň pani Irene Bielikovej 

Dovoľujem si predložiť ďalší návrh na udelenie Ceny obce Ostrý Grúň: 

 pani  Irene Bielikovej, predsedníčke Jednoty dôchodcov Slovenska v Ostrom Grúni a vedúcej 
folklórneho súboru Grúnčanka ako prejav úcty a uznania za jej záslužnú prácu v prospech seniorov 
našej obce a za dlhoročnú aktívnu činnosť pre rozvoj obce. 

Odôvodnenie: 

Pani Irena Bieliková je významnou osobnosťou spoločenského a kultúrneho života obce Ostrý Grúň. 
Členkou Jednoty dôchodcov Slovenska je od roku 2003, kde najskôr pôsobila ako hospodárka a od 
roku 2009 bola  jej predsedníčkou až do roku 2025. Popri tejto funkcii je zároveň aj vedúcou 
folklórneho súboru Grúnčanka, ktorý reprezentuje obec na rôznych podujatiach doma i mimo 
regiónu. 

Počas svojho dlhoročného pôsobenia sa pani Bieliková vytrvalo venovala organizovaniu aktivít pre 
seniorov – od kultúrnych a spoločenských stretnutí, cez výlety až po podujatia, ktoré prispievajú k 
medzigeneračnému prepájaniu a upevňovaniu komunitného života. 

Ako vedúca súboru Grúnčanka zachováva a rozvíja miestne tradície a folklór, čím výrazne prispieva k 
uchovávaniu kultúrneho dedičstva obce. Jej angažovanosť a nezištné nasadenie sú príkladom 
oddanosti komunite a lásky k rodnému kraju. 

Za jej mimoriadny prínos v oblasti sociálnej, kultúrnej a komunitnej práce, za dlhoročnú činnosť v 
prospech seniorov a zachovávania folklórnych tradícií navrhujem udelenie Ceny obce Ostrý Grúň 
pani Irene Bielikovej. 

Uznesenie č. 32/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje v zmysle § 34 štatútu obce Ostrý Grúň 

návrh na udelenie ceny obce pre Irenu Bielikovú predloženú starostom obce. 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 

Proti: 0  



Zdržal sa: 0  

Návrh na udelenie Ceny obce Ostrý Grúň pánovi Karolovi Segetovi 

Pri príležitosti životného jubilea – 75. narodenín – si dovoľujem predložiť návrh na udelenie 

Ceny obce Ostrý Grúň: 

pánovi Karolovi Segetovi 

za: 

• dlhoročnú a oddanú službu obci Ostrý Grúň ako poslancovi obecného zastupiteľstva od 
roku 1990  

• obetavú kultúrnu činnosť v Osvetovej besede, kde od roku 1972 pôsobil ako 

premietač v miestnom kine a prispel tak k rozvoju kultúrneho života v obci, 

• nezištnú pomoc a angažovanosť v prospech občanov obce a podporu komunitného 

spolunažívania. 

• za jeho zodpovedný prístup, konštruktívne návrhy a aktívnu účasť na rozvoji obce, 

za osobné nasadenie pri budovaní lepších podmienok pre život jej obyvateľov 

a za trvalý prínos k rozvoju miestnej samosprávy. 

Pán Karol Seget je osobnosťou, ktorá si počas svojho života získala úctu a uznanie obyvateľov Ostrého 
Grúňa svojou prácou, skromnosťou a vytrvalosťou. 
Jeho neúnavná práca a dlhoročná verejná angažovanosť sú prejavom skutočného záujmu o blaho 
obce a jej občanov. 
S úctou a vďakou si pripomíname jeho zásluhy, ktoré zostanú zapísané v histórii nášho spoločného 
domova a preto navrhujem udelenie Ceny obce Ostrý Grúň pánovi Karolovi Segetovi. 

Uznesenie č. 33/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje v zmysle § 34 štatútu obce Ostrý Grúň 

návrh na udelenie ceny obce pre Karola Segeta predloženú starostom obce. 

Za: Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 

Proti: 0  

Zdržal sa: Karol Seget 

 

 

8. Interpelácie poslancov 

 

Starosta obce informoval poslancov o úspešnej výmene pecí v RZ Dopravárik konkrétne v chatkách.  

Ďalej informoval o schválenej dotácii v sume 51 000,- Eur na cestu do Žiakov.  

Ďalej  ešte poslancov informoval o zbernom dvore, že stavenisko sme už odovzdali firme.  

 

Poslankyňa K. Andoková informovala prítomných o návrhu, s ktorým za ňou prišli hasiči DHZO, aby 

sa každoročne v našej obci konal memoriál Imricha Repiského na jeho počesť a pamiatku.  

 



Poslanec V. Janovič položil otázku, že ako sme pripravení na váženie, že by bolo dobré urobiť nejakú 

medializáciu ohľadom váženia odpadu, občanom podať podrobnejšie informácie o novom 

spôsobe nakladania s KO.   

Starosta – prebiehalo čipovanie kukanádob, len z viacerých dôvodov sa nepodarilo všetky kukunádoby 

ešte očipovať. 

Starosta – plánuje stretnutie s chatármi, na ktorom by chcel aj ich informovať o novom spôsobe 

nakladania s KO. 

 

Poslankyňa R. Luptáková požiadala či by bolo možné zaasfaltovať prepadávajúcu sa cestu pri 

cintorínskej ceste a tiež pokosiť pozemok pod R. Luptákom. 

 

 

9. Rôzne  

 

Pán P.  Pavlík z realitnej kancelárie SALEA agentúra prišiel s ponukou predaja pozemku, 

ktorý vlastní Ing. P. Debnár, že či ako obec by sme nemali záujem o jeho kúpu. Pozemok by 

mohol byť pre obec vraj výhodou, mohol by slúžiť na vybudovanie Domu pre seniorov. 

Navrhol cenu za ponúkaný pozemok 35,- Eur/m2. 

Poslanci so starostom skonštatovali, že to je veľmi vysoká cena, ak by nad kúpou pozemku 

uvažovali, tak len v prípade zámeny pozemkov a zvyšnú čiastku, ktorá by bola pre obec 

prijateľná by obec doplatila.   

 

 

10. Záver 

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť na obecnom zastupiteľstve, poprial ešte 

príjemný zvyšok večera a skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je ukončené.   

  

  

Obecné zastupiteľstvo bolo ukončené 3.9.2025 o 17:26 hod. 

  

  

Zápisnica po prečítaní a schválení podpísaná.  

  

  

  

Ing. Ján Adamov, starosta obce       

Renáta Luptáková, overovateľka zápisnice       

Kamila Andoková, overovateľka zápisnice                    

  

Zapisovateľka:  Ing. Lucia Matejová                              

  

 
 
 
 
 
 



 
 
 


